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. Na trat’ zadvodu vyjela Ctyfi auta - bilé, Cervené, modré a zelené. Zelené auto piijelo
diive nez Cervené. Modré auto piijelo diive nez bilé. Bilé auto pfijelo diive nez
cervené a zelené auto pfijelo diive nez modré. Které auto ptijelo jako posledni?

Ze dvoukilogramového bochniku syra odfizla pani kuchaika pil kilogramu.
Zapiste zlomkem, jakou cast ukrojila.

. Najdéte jeden zptsob, jak napsat pomoci tii dvojek Cislo 24. Smite pouzivat znaménka
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"plus", "minus", "déleno" a "krat".
222=24

. Narysujte Sestithelnik, ktery ma pét vnitinich hla pravych.
Na obrazku je ¢tyfuhelnik, ktery ma ¢tyii vnittni tthly pravé.
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vzdalené 9 kilometrd. Dana ujede za 10 minut 3 kilometry. Eva ujede 1 kilometr za
3 minuty. Kdo dojede do Skoly dfive a za kolik minut?

Prvni ¢islo nového ¢asopisu Easy English stalo 19,-K¢. Babicka, ktera ho kupovala
své vnuéce, méla pouze samé dvoukoruny. Prodava¢ mél samé pétikoruny. Mohla za
téchto podminek babicka zaplatit a jak?



10.

Robin ptisel v 10 hodin ze skoly, polozil na stiil vysvédceni a pocal prchat smérem na
jihozapad rychlosti 10 km/h. O 2 hodiny pozdéji si vysvédceni precetl otec, nasedl na
trojkolku a zacal syna stihat rychlosti 20 km/h. Za jak dlouho a jak daleko od domu

dostang s:(ygg’/prask (nebo pochvalu)?
|

Najdéte piirozené Cislo, pro které plati: X+ X+ X =X.X

Z médéného dratu o délce 20 cm je vytvarovan obdélnik. Jaka je délka tohoto
obdélniku, je-li jeho Sitka 4 cm?

Je dano pét kruZnic s polomérem 15 milimetr(, které se navzajem dotykaji a maji
sttedy na jedné piimce. Jaka je vzdalenost stfedii prvni a posledni kruznice?
Nacrtnéte obrazek.
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